

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

ADMINISTRATION

DIVISION OF PROCUREMENT AND CONTRACTS

1727 30th STREET, MS-65

SACRAMENTO, CA 95816-7006

PHONE (916) 227-6000

FAX (916) 227-6155

TTY 711

INTERNET <http://www.dot.ca.gov/dpac>*Making Conservation
A California Way of Life.*

December 5, 2025

Addendum No. 1**Invitation For Price Quote (IFPQ) # 10A2853**

**Tree Trimming, Pruning, and Removal Services in Alpine, Amador, Calaveras,
Mariposa, Merced, San Joaquin, Stanislaus, and Tuolumne Counties.**

NOTICE TO PROSPECTIVE BIDDERS:

Addendum No. 1 is being issued for the above-referenced IFPQ. Quotes for this work shall be with the full understanding of this Addendum.

The following represents questions submitted for this IFPQ and the Department's responses.**Question 1:**

Can you provide the shapefile associated with this project?

Answer 1:

There is no shapefile associated with this project.

Question 2:

Can you provide tree inventory for this project?

Answer 2:

There is no tree inventory for this project. The Caltrans contract manager will assign work via Service Request, which will include the specific work to be performed. Refer to **Scope of Work, Exhibit A, Section 8**.

All other terms and conditions set forth in the IFPQ remain in full force and effect.

Sincerely,
Gurinder Kaur
Contract Analyst